

В Барнауле потерпел крушение дельтаплан



Барнаулским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту падения дельтаплана, в результате чего пострадал пилот.

12.06.2020 в вечернее время в пригороде г. Барнаула Алтайского края местный житель, 1969 г.р. производил полеты на принадлежащем ему дельтаплане.

Около 20.00 часа местного времени в районе пос. Благодатное пригорода г. Барнаула Алтайского края произошло падение дельтаплана, в результате чего пилоту причинены телесные повреждения в виде перелома левой ноги и ампутации голеностопа правой ноги. Он госпитализирован в больницу скорой медицинской помощи г. Барнаула.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

13 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1472988>